

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

д.п.н., проф., Агеевца Владимира Ульяновича на диссертацию Багаева Михаила Владимировича на тему: «Становление статуса «физкультурник» (спортсмен) в Советском государстве (1917-1941 гг.)», представленную на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.04 — теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры.

Багаев Михаил Владимирович является выпускником Ленинградского института инженеров железнодорожного транспорта по специальности «Управление процессами перевозок на железнодорожном транспорте».

С 1987 по 2014 годы работал в таможенных органах, в том числе на руководящих должностях. Неоднократно поощрялся руководством Федеральной таможенной службы Российской Федерации. Имеет ряд ведомственных наград.

В 2014 году в звании полковника таможенной службы уволился из таможенных органов в связи с выходом на пенсию по выслуге лет.

Михаил Владимирович Багаев всегда интересовался проблемами развития спорта в нашей стране. Особое внимание он уделял становлению и развитию футбола. М.В. Багаевым была собрана большая коллекция по данной тематике, включающая значительное количество не только редких, но подчас и уникальных артефактов. Постепенно интерес к коллекционированию перерос в стремление системно осмыслить фактологию процесса развития отечественного физкультурного движения.

В 2014 году Михаил Владимирович был приглашен работать в ФГБОУ ВО «Национального государственного Университета физической культуры, спорта и здоровья имени П.Ф. Лесгафта, Санкт-Петербург» на должность заведующего Историческим центром.

Под руководством М.В. Багаева, с присущим ему творческим подходом решаемых задач, была реорганизована и существенно дополнена экспозиция Музея истории ФГБОУ ВО НГУ им. П.Ф. Лесгафта, Санкт-Петербург. На базе Исторического центра ведется целенаправленная и плодотворная работа с ветеранами спорта и Университета им. П.Ф. Лесгафта, которая органически совмещается с процессом патриотического воспитания школьников, студентов, магистрантов и аспирантов.

В 2014 году Михаил Владимирович Багаев был зачислен в число соискателей ученой степени кандидата педагогических наук ФГБОУ ВО «Национальный государственный Университет физической культуры, спорта и здоровья имени П. Ф. Лесгафта, Санкт-Петербург» 13.00.04 -теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры (педагогические науки) и приступил к работе по исследованию актуальной проблемы «Становление статуса «физкультурник» (спортсмен) в Советском государстве (1917-1941 гг.)», не нашедшей до настоящего времени теоретического обоснования в исследованиях, касающихся сферы физической культуры.

В ходе проведенных изысканий М.В. Багаевым были выделены особенности и периодизация исследуемого процесса, разработаны методологические подходы к его изучению.

Во время подготовки диссертации Михаил Владимирович зарекомендовал себя как сформировавшийся, инициативный и целеустремлённый исследователь, способный к аналитической деятельности.

Михаил Владимирович Багаев обладает высокой работоспособностью и внутренней дисциплиной, в процессе исследований своевременно выполнял поставленные задачи, максимально использовал потенциальный ресурс полученных исследовательских данных.

Следует особо отметить научную добросовестность соискателя: им собран и самым тщательным образом обработан большой массив истори-

ческих фактов, каждый из которых обстоятельно аргументирован и объяснён.

М.В. Багаев характеризуется как грамотный специалист, обладающий логическим складом ума; умеющий делать теоретические обобщения; ясно излагающий свои мысли; владеющий широким спектром методов научного исследования. Всё это позволило ему выполнить инициативную, качественную работу, представляющую несомненный научный интерес. И, несомненно, свидетельствует о способности автора к ведению научно-исследовательской деятельности в сфере физической культуры и спорта.

Научный руководитель:

Доктор педагогических наук, профессор

Заслуженный деятель науки РФ

Член учёного совета

Советник ректора

26.02.2018



Подпись Агеева В. У.

УДОСТОВЕРЯЮ

26 ФЕВ 2018

ЗАМЕСТИТЕЛЬ НАЧАЛЬНИКА ОТДЕЛА КАДРОВ

А С МАКСИМОВА

Агеев Владимир Ульянович